
 
 
 

 
 
 
 
 

Διεύθυνση: Κάνιγγος 27 5ος όροφος τηλ:2103810081-6978487381-6947833121 

www.kladiko.blogspot.com e-mail kladikos@gmail.com – soma33@otenet.gr 
Αρ.αποφ. 2592/2008 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

 
ΑΘΗΝΑ 13/12/2025 

 
ΔΙΝΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΟ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ  

ΤΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 16/12 ΣΤΙΣ 6.30 ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 

 
Συνέχεια της αντιλαϊκής πολιτικής που εφαρμόζεται εδώ και χρόνια από όλες τις κυβερνήσεις αποτελεί  
ο προϋπολογισμός για το 2026 καθώς έρχεται να φορτώσει νέα βάρη στα λαϊκά νοικοκυριά. Τη στιγμή 
που σύμφωνα με τα στοιχεία του προϋπολογισμού θα μεγαλώσει ακόμη περισσότερο η φοροληστεία 
του λαού μας μέσα από τους άμεσους και κυρίως έμμεσους φόρους, από 70 δις το 2025 σε 73,5 δις το 
2026, προκλητικά δίνουν νέα προνόμια και νέες παροχές σε βιομήχανους και εφοπλιστές. 
 
Την ώρα που ο προϋπολογισμός προβλέπει κρατική στήριξη 21 δισ. ευρώ για επενδύσεις στην 
πολεμική οικονομία, ενώ θεσπίζονται εκπτώσεις φόρου 100% για «επενδύσεις σε στρατηγικούς τομείς 
άμυνας, κατασκευής οχημάτων, αεροσκαφών και εξαρτημάτων», την ώρα που οι δαπάνες για τους 
ΝΑΤΟϊκούς σχεδιασμούς, για εξοπλισμούς και για όπλα που στέλνονται από τον Ειρηνικό έως την 
Ουκρανία είναι στο 5% του ΑΕΠ, γινόμαστε θεατές σε ένα εμετικό θέατρο του παραλόγου με την 
προανακριτική επιτροπή για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ ακούγοντας για τα εκατομμύρια που 
μοιράζονταν στους διάφορους φραπέδες και χασάπηδες ενώ οι πραγματικοί αγρότες κυριολεκτικά ζουν 
κάτω από το όριο της φτώχειας… 
 
Παράλληλα συνεχίζεται το προκλητικό καθεστώς της αναβαλλόμενης φορολογίας των τραπεζικών 
κερδών που θησαυρίζουν και σπάνε το ένα ρεκόρ μετά το άλλο και ταυτόχρονα συνεχίζουν να 
ξεσπιτώνουν λαϊκές οικογένειες μέσω των πλειστηριασμών και των εξώσεων . 
 

ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΝΙΑΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ! 
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, εδώ και μέρες παρακολουθούμε τον δίκαιο αγώνα που δίνουν οι 
αγρότες, που μέσα από τα μπλόκα τους και τις παρεμβάσεις τους δίνουν έναν πραγματικό αγώνα 
επιβίωσης των ίδιων και των οικογενειών τους. Πρόκειται για έναν αγώνα που τα αιτήματα του 
ξεφεύγουν από τα όρια της επαρχίας και αγγίζουν και τους κατοίκους των αστικών περιοχών. Βλέπουμε 
την επίθεση που δέχονται από τις μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα του κλάδου των τροφίμων που 
τους αναγκάζουν να πουλάνε τα προϊόντα τους πολλές φορές κάτω από τα όρια τους κόστους και την 
ίδια στιγμή τα ίδια προϊόντα φτάνουν σε εμάς στα ράφια των σούπερ μάρκετ σε πολλαπλάσιες τιμές 
κάνοντάς τα απλησίαστα! Ο αγώνας επιβίωσης των αγροτών είναι πλέον αγώνας επιβίωσης όλου 
του λαού μας!  
 
Ειδικά εμείς που δουλεύουμε στις τράπεζες και στο χρηματοπιστωτικό κλάδο ξέρουμε καλά τα κόλπα 
των τραπεζών μέσω των οποίων τάζουν στους αγρότες δάνεια με «ευνοϊκούς όρους» με σκοπό να τους 
βάλουν μια ακόμη θηλιά στο λαιμό κάτι που στο τέλος οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στον αφανισμό 
τους! Ξέρουμε καλά την επίθεση που εξαπολύουν οι τραπεζίτες ενάντια στο δικαίωμα της στέγης των 
αγροτών, όπως και όλου του λαού μας φυσικά, μέσα από πλειστηριασμούς την ώρα που σκορπάνε 
εκατομμύρια για διαφημιστικές καμπάνιες που αναδεικνύουν την υποτιθέμενη στήριξη των τραπεζών 
προς τον πρωτογενή τομέα… 
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Η προσπάθεια της κυβέρνησης μέσω του κοινωνικού αυτοματισμού να μας βάλει απέναντι από τους 
αγρότες έπεσε στο κενό, στις 16/12 στις 6.30μμ από το Σύνταγμα στέλνουμε μήνυμα προς την 
κυβέρνηση : 
 

ΚΑΤΩ Ο ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΡΑ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 

 
 

Τώρα είναι η ώρα που οι εργαζόμενοι μέσα από τα σωματεία μας διεκδικούμε : 
 

✓ Αυξήσεις στους μισθούς και Συλλογικές Συμβάσεις. Ρήτρα αναπροσαρμογής των μισθών με 
βάση τον πληθωρισμό. Επαναφορά της συλλογικής διαπραγμάτευσης της ΕΓΣΣΕ. Ονομαστική 
αύξηση του κατώτερου μισθού στα 1.000 ευρώ. 
 

✓ Σταθερό και συνεχή ημερήσιο χρόνο εργασίας, 7ωρο-5ήμερο-35ωρο κατοχυρωμένο μέσα από 
Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, ώστε να μπορούμε να κατοχυρώνουμε και τον ελεύθερο χρόνο 
που έχουμε ανάγκη. 
 

✓ Μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, γιατί οι ζωές μας δεν είναι κόστος. 
 

✓ Επαναφορά κατακτήσεων, όπως οι τριετίες συμπεριλαμβανομένης της περιόδου 2012-2023, η 
αρχή της ευνοϊκότερης σύμβασης, η μετενέργεια και η συρροή, η κυριακάτικη αργία, η πληρωμή 
υπερωριών. 

 
✓ Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και για την προστασία του εργατικού – λαϊκού εισοδήματος. 

 
✓ Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ για κάθε εργαζόμενο και 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μείωση 

τιμών και πλαφόν στις τιμές της ενέργειας και των ειδών λαϊκής κατανάλωσης, κατάργηση του 
ΦΠΑ και των έμμεσων φόρων σε όλα αυτά τα ήδη για τα εργατικά και λαϊκά νοικοκυριά. Να είναι 
αφορολόγητο το πετρέλαιο για τους αγρότες. 
 

✓ Ανασύσταση του ΟΕΚ για σύγχρονη και φθηνή κατοικία. Δυναμώνουμε τη δράση και την 
αλληλεγγύη απέναντι στο αίσχος των πλειστηριασμών, απέναντι στην ασυδοσία των «κορακιών» 
πάνω στο βιος του λαού. 
 

✓ Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύστημα Υγείας και Πρόνοιας, για αποκλειστικά δημόσια και 
δωρεάν Εκπαίδευση, για αποκλειστικά δημόσιες μαζικές μεταφορές. Για να είναι το νερό και η 
ενέργεια κοινωνικά αγαθά και όχι εμπορεύματα. 
 

✓ Καμία συμμετοχή στους ΕυρωΝΑΤΟϊκούς ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. Να 
κλείσουν όλες οι βάσεις στη χώρα μας. Στεκόμαστε στο πλευρό του ηρωικού λαού της 
Παλαιστίνης, απέναντι στη ντροπιαστική στάση της ελληνικής κυβέρνησης και των κομμάτων που 
στηρίζουν τα ισραηλινά εγκλήματα και το σχέδιο Τραμπ. Απαιτούμε τώρα η κυβέρνηση να 
αναγνωρίσει το Παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967, με πρωτεύουσα την Ανατολική 
Ιερουσαλήμ, όπως οφείλει. 

 
 
 

Για το ΔΣ 
 

Η Πρόεδρος         Ο Γεν.Γραμματέας 
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